

Dodatečný dotaz č. 1 – 2 k VZ „Poradenské činnosti pro Středočeský kraj“

Dotaz č. 1

konkrétně na část 2 Bilanční diagnostika.

Měla bych dotaz k prokázání technických kvalifikačních předpokladů dodavatele. Jedná se konkrétně o seznam min. 2 významných služeb poskytnutých dodavatelem v posledních 3 letech. Vzhledem k tomu, že jsme nezisková organizace zaměřující se primárně na poskytování sociálních služeb můžeme prokázat velký objem významných služeb v oblasti poskytování poradenství v rámci sociálních služeb. S poskytováním bilanční diagnostiky momentálně začínáme a máme již zaměstnance, kteří jsou pro poskytování těchto služeb kvalifikovaní a mají s touto oblastí bohaté zkušenosti. Bylo by možné pro tuto část dodat seznam poskytovaných sociálních služeb s obsahem poradenství? Případně bylo by možné prokázat kvalifikaci dle tohoto bodu našími zaměstnanci, kteří se budou na realizaci veřejné zakázky podílet (tito zaměstnanci doposud vykonávali bilanční diagnostiku jako osoby samostatně výdělečně činné)?

Odpověď č. 1

Pro každou část veřejné zakázky se prokazují služby v této oblasti, v tomto případě pro část Bilanční diagnostiky seznam významných služeb v oblasti bilanční diagnostiky. Splnění těchto požadavků prokazuje dodavatel.

Dotaz č. 2

dotaz k profesním kvalifikačním předpokladům.

V bodě b) je uvedeno že je třeba dodat doklad oprávnění k podnikání a v bodě d1) je uvedeno že je třeba dodat živnostenské oprávnění k živnosti vázané: Psychologické poradenství a diagnostika. Oba tyto body se prokazují živnostenským listem na danou činnost? Vzhledem k tomu, že jsme občanské sdružení máme ve stanovách zakotveny oblasti činnosti, které vyvíjíme a zároveň na některé činnosti máme i živnostenský list. Jde mi o informaci jakým konkrétním způsobem se tyto body prokazují.

Odpověď č. 2

Ano, oba body se prokáží živnostenským listem na danou činnost, v tomto případě předmětu veřejné zakázky bilanční diagnostiky je to živnost vázaná Psychologické poradenství a diagnostika.

Profesní kvalifikační předpoklady se prokazují dle jednotlivých částí veřejné zakázky, jak je uvedeno v zadávací dokumentaci.